

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ В ЧИСЛЕ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫХ РЕГИОНОВ ПО ОБЪЕМУ ВЫДАЧ СЕМЕЙНОЙ ИПОТЕКИ

Тюменцы, по данным Банка ДОМ.РФ, взяли в ипотечный кредит 600 млн рублей. Семьи с ребенком до шести лет могут оформить кредит на покупку квартир во всех регионах России, а также на ИЖС при условии использования эскроу. Семьи с двумя и более несовершеннолетними детьми оформляют кредит на ИЖС с эскроу на всей территории России и на покупку квартир в 35 регионах, утвержденных Минфином России, и в городах с численностью населения до 50 тыс. человек. ИА «Тюменская линия».



ИШИМСКАЯ ПРАВДА

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

6+

№ 100 (18499)
ВТОРНИК

17 декабря

2024 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

Во главе партии

Сенатор от Тюменской области, первый заместитель председателя Совета Федерации РФ Владимир Якушев избран на должность секретаря Генерального совета политической партии «Единая Россия».

Такое решение принято на заседании Генерального совета по итогам XXII съезда партии. Выступая перед делегатами, Владимир Якушев подчеркнул: «Мы должны стремиться к тому, чтобы за нас голосовали не только из-за того, что мы партия власти, а потому что мы партия людей. Впереди много работы. Обещаю, что буду выполнять свои обязанности честно, максимально эффективно, и делать все, чтобы имидж нашей партии, наша электоральная активность только росли».

С избранием на высокий партийный пост нашего земляка поздравил губернатор Тюменской области Александр Моор:

— За тринадцать лет, в течение которых Владимир Якушев руководил Тюменской областью, были реализованы многочисленные масштабные проекты. Благодаря программам развития, стартовавшим в разных сферах, Тюмень вышла в число лидеров в России. Неоценимую помощь Владимир Якушев оказал нам в паводок 2024 года. Будучи полпредом президента России в Уральском федеральном округе, он лично принимал участие в оперативных штабах, выезжал на дамбы и насыпи, делился опытом и давал важные советы.

Добавим, что Герой России, ветеран СВО Рустам Сайфуллин избран в Высший совет партии «Единая Россия».

Тюменская область — в «Лидерах ИИ»

Наш регион вошел в число лауреатов Национальной премии «Лидеры ИИ».

Эксперты высоко оценили созданную в Тюменской области информационную систему «Единый центр хранения и обработки данных систем видеонаблюдения». Ее основная функция — обеспечение общественной безопасности. При помощи искусственного интеллекта система обрабатывает видеопотоки, фиксирует биометрию лица, автотранспорт.

Губернатор Тюменской области Александр Моор отметил, что технологии искусственного интеллекта все активнее внедряются в самых разных сферах жизни региона: в здравоохранении, образовании, транспорте. Это делает жизнь тюменцев более комфортной.

Например, ИИ позволил на 98 процентов сократить количество не состоящих на диспансерном учете пациентов с высоким риском сердечно-сосудистых осложнений. Система проанализировала имеющиеся данные и сама, без участия врача, выявила людей, у которых есть проблемы со здоровьем. В 2024 году в регионе начала функционировать система идентификации пациента по номеру телефона при записи на прием к врачу — это нововведение экономит время.

Школы региона перешли на платформу «Моя школа», которая способна анализировать большие объемы данных и формировать индивидуальные траектории обучения. Все инициативы, связанные с ИИ, в Тюменской области рассматривает отдельный проектный офис, созданный по поручению губернатора.

Также в числе победителей этого года — Москва, Московская, Липецкая и Тульская области.

Пресс-служба губернатора Тюменской области.

Первый шаг во взрослую жизнь

12 декабря, в День Конституции Российской Федерации, в Ишиме состоялась церемония вручения паспортов.



В этот важный день ребят пришли поддержать родители и педагоги. // Фото Василия БАРАНОВА.

В торжественной обстановке Дворца культуры их получили 20 ишимцев, достигших 14-летнего возраста.

Этот день запомнится ребятам еще и тем, что поздравить юных граждан России пришли почетные гости: глава Ишима Федор Шишкин, депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко и начальник МО МВД России

«Ишимский» Роман Валерьев. Вручая ребятам главный в их жизни документ, они напомнили, что с его получением перечень их гражданских прав и обязанностей расширяется.

— Гордитесь тем, что вы — граждане великой страны. Желаю вам внести свой вклад в ее развитие и процветание, — обратился к школьникам Федор Шишкин.

— С вами связано будущее России, будьте патриотами своей страны, уверенно идите по жизненному пути,

— напутствовал молодежь Виктор Рейн.

Ишимскую молодежь отличает активная жизненная позиция: кроме учебы, подростки участвуют в общественной жизни, реализуют себя во внеурочной деятельности. Ребята поделились эмоциями, которые подарил им этот день.

— Чувства волнения и ответственности, — говорит восьмиклассник школы № 4 Максим Жемчуг. — Я теперь гражданин России, отвечаю за свои поступки самостоятельно. Горжусь,

что получил паспорт из рук главы нашего города.

— Это важный для меня день, я запомню его на всю жизнь, — отметила ученица 8 класса школы № 7 Аня Величко. — Про Конституцию РФ, права и обязанности гражданина нам рассказывают с 7 класса. Получение паспорта — это шаг во взрослую жизнь для меня.

Получив паспорта, ребята поклялись хранить верность Российской Федерации и быть достойными гражданами своей страны.

Марина СЕРГЕЕВА.

КОРОТКО
О РАЗНОМ

Тюменская область вошла в топ-10 регионов с прозрачной системой закупок.

Регион занял шестое место среди 85 субъектов России. Выстроенная в Тюменской области централизованная система закупок ориентирована, в том числе, на поддержку участия в процедуре субъектов малого предпринимательства.

До 76 тыс. увеличилось количество предпринимателей в регионе за год.

Наибольший прирост – плюс 8,9 % – показали ИП, представителей малого и среднего бизнеса стало больше на 5,6 %. В 1,4 раза выросло количество самозанятых. Основные сферы деятельности малых и средних предприятий – торговля, строительство, обрабатывающие производства. На МСП приходится более 22 % валового регионального продукта.

Тюменская область обеспечена строительными материалами на 100 %.

Производство стройматериалов в Тюменской области отвечает тенденциям строительства недвижимости. Регион обеспечен необходимыми материалами для возведения социальных объектов, строительства жилья, дорожной инфраструктуры.

С апреля 2020 года Ишим участвует в государственной программе «Оказание содействия добровольному переселению соотечественников, проживающих за рубежом».

За период ее действия на территории города программа насчитывает 53 участника и 34 члена их семей.

В Ишимском районе работает автопоезд здоровья.

Для граждан доступны флюорограф, мобильный стоматологический комплекс и мобильный ФАП.

18 декабря автопоезд посетит Ваньковку, Пахомово, 19 декабря – Малоеудалово, Большеудалово, 20 декабря – Кошкарагай, Макарово, 24 декабря – Ларишу, Гагарино, 25 декабря – Плешково, Шаблыкино, 26 декабря – Синицына, Орловку, 27 декабря – Таловку, Мезенку, 28 декабря – Завьялово, Ершово.

ИА «Тюменская линия».

Пять лет – в ритме танца

Коллектив «Танцующие бабушки» Ишима отметил первый юбилей.



В свой юбилей «Танцующие бабушки» делились со зрителями душевным теплом и творчеством. // Фото Василия БАРАНОВА.

Пять лет пролетели как быстрый, яркий, красочный хоровод. Уже с первого выхода на сцену жизнерадостные ишимские бабушки покорили зрителя, и по сей день они зажигают окружающих своей энергией и позитивом.

Сегодня инициатор появления танцевально-оздоровительного движения Любовь Викторовна Бакланова признается: сама не верила, что оно так разрастется и станет изюминкой городской общественной жизни. В 2019 году, выйдя на заслуженный отдых, она организовала группу пенсионеров из 15 человек заниматься танцами на свежем воздухе в Фестивальном парке. Сейчас в рядах «Танцующих бабушек» уже 80 женщин, работает три группы. Главными задачами движения являются оздоровление людей старшего возраста и воспитание подрастающего поколения по принципу «развлекая – обучай».

С 2020 года движение стало активно участвовать в проектной деятельности. В конкурсе Президентского фонда культурных инициатив одержал победу проект «PRO-красный уголок», благодаря гранту помещение бывшего красного уголка в Доме ветеранов

на ул. Казанской, 36/1 было превращено в малый культурный центр в Южном микрорайоне. Сегодня там работают кружки и клубы по интересам, проходят праздничные концерты и встречи с интересными людьми, организована мастерская по оказанию помощи участникам СВО.

В 2021 году снова победа – одобрение ПФКИ получил проект «К бабушкам на оладушки». В течение учебного года бабушки проводили в школах игровые программы на основе русского фольклора.

Плодотворным был 2023 год – проект «Танцующие бабушки Ишима» стал победителем конкурса Фонда президентских грантов. На стадионах «Центральный» и «Локомотив» начали работу дополнительные группы для пенсионеров «Танцы для здоровья», а завершился проект первым городским фестивалем уличных линейных танцев для людей старшего возраста. Тогда же реализован проект «Русский хоровод радуется народ», поддержанный грантом губернатора Тюменской области. Бабушки разучили 10 русских народных хороводов, игровых и орнаментальных, и выступали с ними на городских праздниках, а в пришкольных лагерях учили детей играть в веселые хороводные игры.

Сейчас на средства гранта ПФКИ реализуется про-

ект «Бабушкины сказки». Его участницы обучаются актерскому мастерству и готовят иммерсивный спектакль для младших школьников на материале русских народных сказок.

– К 80-летию Победы будем реализовывать два проекта. Один из них призван увековечить память о военных медиках, рабочих ишимского эвакогоспиталя № 1502. Второй – «Научусь я петь, вязать, в новом платье танцевать» – направлен на возрождение ретро-танцев, – поделилась Любовь Викторовна. – Важно отметить, что наше движение не состоялось бы без поддержки. В первую очередь – от городского совета ветеранов, который принял нас под свое крыло и помогает во всем. Никогда не отказывали нам в помощи администрация города и глава Федор Борисович Шишкин, департамент по социальным вопросам. Плодотворное сотрудничество сложилось у нас с учреждениями культуры – музейным комплексом, городским культурным центром, театром. Эта масштабная партнерская поддержка позволяет движению расти и развиваться, реализовывать новые полезные инициативы.

Праздничное мероприятие в честь юбилея прошло во Дворце культуры. Поздравить «Танцующих бабушек Ишима» и вручить им благодарственные

письма пришли почетные гости: глава города Федор Шишкин, депутат Тюменской областной думы Виктор Рейн, председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко и председатель городского совета ветеранов Николай Долгушин.

– «Танцующие бабушки» органично стали частью городского совета ветеранов. Горжусь, что вместе мы решаем важные задачи – создаем старшему поколению условия для активного долголетия и прививаем детям и молодежи любовь к Родине, знакомим с русской культурой. Вы несете радость людям, не случайно высокую оценку деятельности городской ветеранской организации дают губернатор Тюменской области, глава нашего города, – подчеркнул Николай Долгушин.

– «Танцующие бабушки» – изюминка Ишима, вы – украшение любого мероприятия. Вспомните, как зажгли вы зрителей областной столицы в ходе мероприятий, посвященных празднованию 80-летия Тюменской области. Своим оптимистичным взглядом на жизнь вы подаете пример молодежи. Желаю вам новых достижений, творческих успехов и юбилеев, – обратился к виновницам торжества Федор Шишкин.

– Ваша активная жизненная позиция заряжает

людей, показывает, что в любом возрасте можно созидать, творить добро, – у вас это получается, – отметил Виктор Рейн.

«Танцующие бабушки Ишима» давно перестали быть просто коллективом, для его участников это образ жизни. Кто-то нашел себя в хореографии и продолжил заниматься в танцевальном коллективе «Вдохновение» у хореографа Татьяны Дмитриевой.

– В движении с первого дня и очень всем довольна, – делится Людмила Александровна Резепина. – Пять лет пролетели быстро, запомнились многими приятными событиями. Главное, что мы получаем здесь, – дружеское общение, которое помогает не унывать, не падать духом, жить полной жизнью. В движении и в общении – жизнь!

Людмила Григорьевна Бакшук: «Танцевать можно в любом возрасте. Занятия танцами помогают бороться со скукой, улучшают здоровье и настроение, развивают память и внимание».

Самой Любови Баклановой ее инициатива дала большой эмоциональный заряд и стимул для дальнейшей работы. «Мне нравится жизнь на пенсии, – говорит она. – Приятно осознавать, что я и мои идеи нужны людям. Жизнь имеет смысл, если в ней есть общественно полезное дело».

Марина СЕРГЕЕВА.

Долгий путь к победе

Коллектив ИП главы К(Ф)Х Игоря Николаевича Осипова среди сельскохозяйственных предприятий и К(Ф)Х зерновой специализации, имеющих посевные площади свыше 3000 гектаров, занял первое место в районе в отрасли растениеводства.

Кроме того, он признан победителем в номинации «Лучший новатор в организации и технологии производства растениеводства», а также стал победителем среди предприятий, имеющих собственную переработку зерна.

– Лидирующие позиции не формируются из ничего, – сказал по поводу этих достижений глава КФХ Игорь Осипов, – они закладываются из года в год. Раз мы взяли высокую планку, надо ей соответствовать, развиваться, идти вперед.

За последние годы в хозяйстве произошло большое обновление техники. Нынче приобретен современный трактор «Кировец К-746 М» с двигателем мощностью 460 л. с., два комбайна «Акрос-550», косилка дисковая навесная, самосвал «КамАЗ 45143-А5», прицеп самосвальный «НЕ-ФА3-8560», фотосепаратор, опрыскиватель «RSM TS-3200 Satellite», трехмодульная зерносушилка

«Штурман» производительностью 75 тонн в час. Сейчас ее подключают к электричеству, затем к газу. Урожай будущего года уже пройдет через нее.

– У нас сплоченный квалифицированный коллектив, долгие годы к этому шли, ребята могут решать многие задачи – сеять, применять точные системы земледелия, убирать без потерь, поднимать зябь. Работают днем и ночью, по 12 часов. Честь и хвала им! Это тяжелый труд. Всего у нас трудится 60 человек. Это и земледельцы, и переработчики.

Игорь Николаевич пришел из армии в 1980 году и сразу устроился по специальности в хозяйство агрономом. Его дед – кре-

стьянин, мать – агроном, поэтому и свой жизненный путь И.Н. Осипов решил связать с сельским хозяйством. В 1997 году открыл свое крестьянско-фермерское хозяйство. Теперь в обороте 5800 гектаров пашни. Имеется собственная переработка. Ежегодно завод производит 6 тысяч тонн крупяных изделий.

– Я ничего не умею, кроме как выращивать хлеб, и не хочу больше ничего делать в жизни, – делится И.Н. Осипов, – поле – это моя судьба. Я вижу отдачу, а это главное. Если что-то не получается, а года бывают разные, мы живем надеждами, строим планы на будущее. И воплощаем их в жизнь.

Ирина КОРШУКОВА.



Игорь Осипов и возглавляемый им коллектив из года в год становятся победителями по итогам трудового соперничества. Секрет успеха прост – каждый знает и любит свое дело. Хозяйство стало, как одна дружная семья. // Фото Василия БАРАНОВА.

Творчество – упорный труд

Талантливую молодежь Ишима учили искусству написания текстов для песен.

Участниками стали не только молодые композиторы и поэты, но и просто увлеченные музыкой люди, желающие развить свой творческий потенциал.

Мероприятие провела Ксения Кушнер – талантливая автор-исполнитель, обладающая внушительным опытом и наградами в музыкальной сфере.

– В первую очередь, я хочу познакомить ребят с лайфхаками, которые ускорят и облегчат процесс сочинительства. Я сама сталкивалась с тем, как сложно написать хороший текст на одном вдохновении. Здесь важен ежедневный труд. Творчество – это та же работа. Но в своей деятельности я вывела несколько, так назовем, крючков, которые помогают, – рассказывает бард.

Подобные мастер-классы Ксения уже давала в Тюмени и Новосибирске, впервые посетила с ним Ишим.

– У нас в городе есть талантливые авторы, которые уже пишут песни. А есть ребята, у которых есть только желание. И этого достаточно, так как мастер-класс проходит в рамках большого проекта «Голос молодежи», и всех присутствовавших будут сопровождать кураторы и наставники на всех этапах, – комментирует руководитель мультицентра «Моя территория» в Ишиме Елена Голеньдяева. Девушка добавила, что «Голос молодежи» – это инициатива, которая говорит о важных проблемах, с которыми



Ксения Кушнер – автор-исполнитель, победительница конкурса «Дар» форума Леонида Агутина, финалистка детского Евровидения, студентка академии Ларисы Долиной. Также она является бронзовым призером Дельфийских игр России, лауреатом I степени конкурса «Твой голос». // Фото Василия БАРАНОВА.

сталкивается молодое поколение. «Если проект – это рупор, то молодежь – это голос, который не стесняется заявить о том, что болит».

На мастер-классе Ксения поделилась своими знаниями и опытом, наглядно демонстрируя различные подходы к написанию текстов для песен. Участники имели возможность погрузиться в процесс создания музыки – от поиска вдохновения до разработки финального текста. Ксения уделила особое внимание важности личного опыта и эмоций в текстах, ведь искренность является ключевым компонентом успешной песни.

На мероприятии присутствовала студентка ишимского педагогического вуза Виолетта Дмитриева. Девушка пишет стихи, играет на укулеле и вместе с братом пишет песни: брат сочиняет музыку, делает биты, а сестра дополняет музыку текстами.

– Пока что мы показываем свое творчество в узком семейном кругу. Делаем первые шаги в этом направлении. Но мой брат иногда выставляет отрывки в свой блог, – делится Виолетта. – В будущем я бы хотела развиваться в этом направлении, писать песни, исполнять их самой или продавать известным артистам.

Елена КОВАЛЕВА.

На годы, на века сохраним память

В школе № 5 открыли мемориальную доску выпускнику школы, герою, погибшему на СВО, – Шаманскому Андрею Викторовичу.

Боец с позывным «Шаман» – командир саперного взвода батальона «Тобол», отличный друг, замечательный сын, любящий отец.

Во время службы уничтожил множество техники и живой силы противника. На последнем задании, выполняя боевой приказ, спас жизни своих товарищей. Андрей Шаманский награжден медалями «За отвагу», «За разминирование» и орденом Мужества посмертно.

– Сын не говорил мне о том, что отправился на СВО, говорил, что на вахте, предупреждал, что она будет долгой по времени. Я ему поверила. Звонил по возможности сам, говорил, что задерживается, потому что его сменщик повредил ноги и не мог выходить работать. Никто из его друзей не говорил мне, хоть и знали. Обо всем я узнала в самый страшный момент, – рассказывает мама погибшего бойца Надежда Николаевна Шаманская.

Андрей Викторович окончил школу № 5 в 1998 году. После 9 класса поступил в лицей № 8, успешно прошел обучение профессии помощника машиниста. В 2001 году служил в Уральском военном округе в войсках РХБЗ. После работал в локомотивном депо и учился в



Андрей ушел на СВО в числе добровольцев, 11 месяцев выполнял задачи. Он погиб 13 июля 2023 года. Проходил службу в ДНР. // Фото Василия БАРАНОВА.

сельхозакадемии в Тюмени, получил квалификацию инженера. Три года служил в Пограничном управлении ФСБ по Тюменской и Курганской областям, а потом вновь вернулся на железную дорогу в ООО «Ямальские железные дороги», получил еще одно высшее образование в Омском государственном университете путей сообщения.

– Это невосполнимая утрата для близких, но Ан-

дрей Викторович – пример мужества и отваги, гражданского и воинского долга. Эту священную память нужно пронести на десятилетия, – сказал председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко.

На открытии мемориальной доски присутствовали: мама погибшего – Надежда Николаевна Шаманская, родной брат Алексей, дети – Варвара и Виктор, учащиеся школы № 8.

Елена КОВАЛЕВА.

ОПЕРАТОР БПЛА



МИНИСТЕРСТВО
ОБОРОНЫ
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

от **4 500 000 Р**

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 Р

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

ПОДРОБНОСТИ
ПО ТЕЛЕФОНУ:

117



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения, а также юбиляров, родившихся в ноябре и декабре: Грамматчикова Владимира Петровича, Ермолаеву Надежду Дмитриевну, Носкову Надежду Петровну, Гончарову Галину Михайловну, Майсурадзе Нину Николаевну, Первухину Валентину Дмитриевну, Рёбрушкину Валентину Семеновну, Бакланову Любовь Викторовну, Аверину Ольгу Владимировну, Рагозину Ольгу Геннадьевну, Ентальцеву Нину Геннадьевну, Бородулину Веру Александровну, Хижину Ольгу Викторовну, Суркову Евгению Александровну, Борисову Татьяну Борисовну, Шагову Александру Львовну, Дягилеву Таисью Николаевну, – с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!

Ишимский районный совет ветеранов поздравляет ноябрьских и декабрьских юбиляров с днём рождения! Желаем вам, уважаемые старожилы-юбиляры, здоровья и домашнего уюта. Вы, закаленные в труде, являетесь примером молодому поколению. Всего вам доброго в жизни! Мы вас ценим.

Председатель РСВ Евгений Зимин.

ИНТЕРЕСУЕТ СТАБИЛЬНАЯ РАБОТА, ДОСТОЙНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА?

ПЛЕМЗАВОД - ЮБИЛЕЙНЫЙ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:



начальника водоочистных сооружений
слесаря-сантехника
слесаря КИПиА
слесаря по ремонту оборудования
оператора котельной
заведующего убойным пунктом
ветеринарного врача (обучение за счет работодателя)
оператора в животноводстве
рабочую в столовую.

реклама

Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, медосмотр за счет работодателя, 13-я заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Viber, WhatsApp: 8-922-044-08-84

У вас нет собственного жилья?

Не хотите переплачивать деньги за аренду?

реклама

Агрохолдинг «Юбилейный» готов помочь вам в данном вопросе!



На предприятиях Агрохолдинга действует программа по предоставлению жилья вновь принятым сотрудникам!

Подробную информацию можно получить по телефону:

8(34551)30182, 59922, 79908

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

18 ДЕКАБРЯ среда		☉ -10	745 мм рт. ст.	4 м/с ЮВ
19 ДЕКАБРЯ четверг		☉ -8	740 мм рт. ст.	5 м/с Ю
20 ДЕКАБРЯ пятница		☉ -15	752 мм рт. ст.	3 м/с Ю

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

ИДЕТ ПОДПИСКА на газету «Ишимская правда» на первое полугодие 2025 года.

Цена комплекта – 835 руб. 26 коп., льготная подписка – 710 руб. 40 коп., подписка в редакции (газеты забирать самостоятельно) – 240 руб. 00 коп.



ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
ООО «РуссИнтеграл-Варьеганремонт»

ВНИМАНИЕ!

ВЕДЕТСЯ СРОЧНЫЙ НАБОР НА СЛЕДУЮЩИЕ ВАКАНСИИ:

- Мастера КРС
- Бурильщики КРС
- Машинисты подъемника
- Помощники бурильщика КРС
- Механик БПО

УСЛОВИЯ:

- Соц.Пакет, материальные выплаты
- Вахта 30/30 на территории ХМАО-Югра
- Проезд и проживание за счет работодателя
- Достойная заработная плата

Дополнительная информация по телефонам:
+7 912 410 3806, +7 912 532 3579 VIBER/WHATSAP

E-mail:
priemnaya@rivr.ru
courier@rivr.ru

РЫБА, ДЕЛИКАТЕСЫ КАМЧАТКИ И САХАЛИНА

ЯРМАРКА «РЫБНЫЙ БАРИН»



21 и 22 с 10 до 17 час.
ДЕКАБРЯ ФЕСТИВАЛЬНЫЙ ПАРК
(суббота/воскресенье) вход рядом с кафе «Март», г. Ишим, ул. Просвещения, 18г

ЧАВЫЧА, НЕРКА, ФОРЕЛЬ, СЕМГА, КИЖУЧ, БЕЛОРЫБИЦА, РУЛЕТЫ и многое другое

СОЛЕНАЯ, ХОЛОДНОГО И ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ

Большой выбор икры разных сортов

ИКРА ВЕСОВАЯ
ИКРА В ЖЕСТЯНЫХ БАНКАХ ПО АКЦИИ:
1 баночка – 300 р.
2 баночки – 500 р.
5 баночек – 1000р.
10 баночек – +1 в подарок

Продукция имеет декларации о соответствии и ветеринарные свидетельства. Вся продукция перевозится и реализуется с соблюдением температурного режима в витринах, что позволяет сохранять полезные и вкусовые качества. РЕКЛАМА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

19 декабря 2024 года в 10.00 в большом зале администрации города Ишима состоится семьдесят первое заседание Ишимской городской думы седьмого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 71-го заседания Ишимской городской думы.
2. О награждении почетной грамотой Ишимской городской думы (проект постановления).
3. О награждении благодарственным письмом Ишимской городской думы (проект постановления).
4. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 30.11.2023 № 211 «О бюджете города Ишима на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» (в последней редакции от 03.10.2024 № 253) (проект решения).
5. О внесении изменений в решение Ишимской городской думы от 31.10.2013 № 252 «О муниципальном дорожном фонде города Ишима» (в последней редакции от 26.10.2023 № 208) (проект решения)
6. Об утверждении плана работы Ишимской городской думы на 2025 год (проект постановления).
7. Об утверждении графика приема граждан депутатами Ишимской городской думы VII созыва на 2025 год (проект постановления).

Не используйте газовое оборудование не по назначению



20 и 21 декабря
(пятница/суббота)

с 10.00 до 18.00

ШУБЫ, ДУБЛЕНКИ, ЭКОМЕХ, ПУХОВИКИ, МУЖСКИЕ КУРТКИ, ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ

кредит/рассрочка

размеры до 72

СКИДКИ ДО 70 %

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА ПЕНСИОНЕРАМ

ЛИКВИДАЦИЯ МЕХА!

ЦЕНЫ НИЖЕ РЫНОЧНЫХ!

ФЕСТИВАЛЬНЫЙ ПАРК

вход рядом с кафе «Март», г. Ишим, ул. Просвещения, 18г
НАТУРАЛЬНЫЕ ШУБЫ:
НОРКА от 27000 руб., МУТОН от 7000 руб.

ОБМЕН СТАРОЙ ШУБЫ НА НОВУЮ, оценка старой до 30 000 рублей!

Банк, предоставляющий кредит и рассрочку, ОАО «ОТП-Банк», ген. лицензия ЦБ № 2766 от 27.11.2014 г. РЕКЛАМА.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

Без скидок.

Забиваем сами.

Тел.: 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.

Размещение в газете рекламы, объявлений.

8 (34551) 2-39-16.

E-mail: ip_reklama@mail.ru.

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор Алла Алексеевна ПОЗИУМСКАЯ тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru обозреватели Ирина Коршукова, Марина Сергеева, Елена Ковалева – 2-38-96, бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru Материалы газеты – на сайтах www.ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750, г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО – Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1270 экземпляров.